



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

Direzione generale della Centrale Regionale di Committenza
Servizio lavori e servizi di architettura e ingegneria

QUESITO N1

Si chiede conferma o meno circa la possibilità di partecipare per la categoria OS30 in avvalimento.

Risposta

Si conferma la possibilità di poter utilizzare l'istituto dell'avvalimento per il possesso dei requisiti di qualificazione della categoria OS30, come esplicitato al punto 6.1 del disciplinare di gara.

QUESITO N2

Nel disciplinare a pagina 13 nella tabella vi è riportata come categoria richiesta la OS6. Più avanti invece a pagina 22 si parla di OS26. Potreste gentilmente chiarirci le categorie richieste?

Risposta

Le categorie richieste sono quelle presenti nella tabella a pag 13 e in tutti gli altri elaborati tecnici posti a base di gara (capitolato speciale d'appalto, computo metrico etc). Le categorie sono pertanto Og1, Os30 e OS6.

La dicitura OS26 riportata nel paragrafo 6.1 del disciplinare è un mero errore materiale e deve intendersi come OS6. Si precisa che le regole definite nel paragrafo sopra citato sono riferite alla categoria OS6.